



В Иглинском районе расследуется убийство «неизвестного художника»

В селе Минзитарово Иглинского района в ночь на 13 октября 2009 года был насмерть избит подвыпившими молодыми людьми художник-оформитель, называвший себя при жизни «Ринатом». По данному факту Уфимским межрайонным следственным отделом возбуждено уголовное дело по ч.1 ст. 105 УК РФ, лица причастные к совершению убийства были установлены и задержаны.

В ходе следствия установлено, что убитый с 1982 года постоянно проживал и работал в гараже администрации сельского поселения села Минзитарово и оказывал за плату оформительские услуги, заключая договоры с клиентами.

В качестве документа, удостоверяющего личность, он предъявлял паспорт.

Когда следствие стало разыскивать родственников, чтобы сообщить им о совершенном преступлении, был установлен интересный факт.

Гражданин, паспорт которого предъявлял убитый, как свой, оказался жив и здоров.

Теперь следственным органам предстоит установить личность загадочного художника.

06 Ноября 2009



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/623110>